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Με την πρέπουσα εκκλησιαστική λαμπρότητα πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 7 και 
την Κυριακή 8 Ιουλίου 2018 η Πανήγυρη της επετείου ευρέσεως της Ιεράς Εικόνος 
της πολιούχου της Σκιάθου Παναγίας «Εικονιστρίας», η οποία απεκαλύφθη το 1665 
μ.Χ. στον γέροντα ασκητή Συμεών κατά θαυμαστό τρόπο και στις ημέρες μας 
φυλάσσεται με ευλάβεια στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Τριών Ιεραρχών Σκιάθου.

 

Προς τον σκοπό της συμμετοχής στην Πανήγυρη αυτή της Νήσου Σκιάθου, έφθασε 
αργά το βράδυ του Σαββάτου στη Σκιάθο, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος, συνοδευόμενος τον Αρχιμ. Φιλόθεο Θεοχάρη, Γενικό 
Αρχιερατικό Επίτροπό του και τους Διακ. Νικόλαο Πριμηκύριο και Πορφύριο 
Γερμανό και την κυριώνυμη ημέρα της Εορτής, Κυριακή 8 Ιουλίου 2018, σύμφωνα 
με τοπικό έθιμο που θέλει να λειτουργούν και οι δύο Ενοριακοί Ναοί της Χώρας, ο 
Σεβασμιώτατος λειτούργησε στον Ι. Ν. Γενεθλίου της Θεοτόκου, όπου ευρισκόταν 
και η Ιερά Εικόνα της Παναγίας, με την συλλειτουργία των συνοδών του και άλλων 
Κληρικών της Νήσου, αλλά και παρεπιδήμων εξ ετέρων Ι. Μητροπόλεων πατέρων.

 

Προ της Απολύσεως ο Σεβασμιώτατος κήρυξε τον θείο λόγο με αφορμή την εύρεση 
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της Ι. Εικόνος της Παναγίας, την οποία χαρακτήρισε ως «δόξα της Νήσου», 
τονίζοντας την σημασία που έχει να είμαστε άνθρωποι του φωτός και να 
αποστρεφόμαστε τα έργα του σκότους.

 

Μετά το τέλος της Θείας Λειτουργίας, έλαβε χώρα η Λιτανεία της Ιεράς Εικόνος 
στους δρόμους του Νησιού, την οποία ακολούθησαν πολλοί Σκιαθίτες αλλά και 
αρκετοί ξένοι και μάλιστα από την αλλοδαπή και η οποία κατέληξε στον 
Μητροπολιτικό Ι. Ν. των Τριών Ιεραρχών, όπου η Παναγία φυλάσσεται όλο τον 
χρόνο.

 

Κατά τη διάρκεια της Λιτανείας οι Ιερείς και οι Ψάλτες, σύμφωνα με την 
προβλεπόμενη τάξη του εορτασμού, έψαλλαν τον Μεγάλο Παρακλητικό Κανόνα 
της Παναγίας μας.

 

Όλες οι παραπάνω Εκδηλώσεις μεταδόθηκαν σε απευθείας σύνδεση από τον 
Ραδιοφωνικό Σταθμό της Ιεράς Μητροπόλεώς μας (97,7 FM).
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